

“穿越”玩得很搞笑

《黎明之前》借用李敖全家福



网友提供的剧照和李敖全家福对比图(上图为PS后的剧中人物马蔚然头像)

本报讯 近日,由吴秀波、海清等人主演的30集电视剧《黎明之前》热播。比起复杂的谍战剧情,不少观众更热衷于挑剧中的“穿越”镜头。

1948年的艾文书屋里,竟然摆放着1991年才发行的《Little Jimmy King》专辑;当年的焦化厂外墙上惊现空调室外机;体检表上一会儿简体一会儿繁体的字迹……日前,记者在穿帮网等网站上看到,热播剧《黎明之前》的“BUG”被观众翻出了至少20个。其中,最让观众感到意外的“穿越”镜头非台湾作家李敖一家的“友情客串”莫属。

电视剧放到第17集时,有一处情节讲的是国民党情报局原医务处处长马蔚然可能是共产党派来的卧底,剧中人物齐佩林拿着马蔚然一家的照片给情报局谭局长看时,这张照片的原版竟然是李敖的全家福。只是根据剧情“需要”,原版中李敖的头像被PS成了剧中人物马蔚然的脸,而李敖的儿子李戡、妻子则暂时被借用成了“临时演员”,同时,为了突出年代感,剧中这张照片也做了黑白处理。

导演说法 照片是下载的

26日上午,记者电话联系到《黎明之前》的导演刘江。

在电视剧中用PS过的人物照片当道具还是第一次。对于剧中“借用”李敖先生全家福一事,他表示,这张照片是道具组的人直接从网上下载下来的,所有人都没有认出是李敖先生的旧照,在拍戏过程中,这种下载借用的方式也很常见。对于此次“侵犯”李敖肖像权的做法,刘导深表遗憾,并希望李敖能够谅解。当被

问及如果因此造成侵犯肖像权该如何解决时,刘江说:“确实没遇到过这样的先例,只能交给制片方处理了。”据悉,剧组方目前未接到李敖本人或代理人的“投诉”。

李敖儿子回应 将和父母商量如何处理

26日上午,记者联系上正在北京大学就读的李敖的儿子李戡。他说,自己刚从朋友处得知此事,目前尚未看到照片,肖像权被侵犯一事是否属实及如何处理将和父母商量决定。(张航)



为俞灏明受伤感到遗憾

选秀出身的俞灏明,近两年事业刚刚起步,就遇到了被烧伤这么大的拍摄事故,不由为他感到遗憾。

俞灏明不是快男冠军,却是当前除张杰以外发展最好、人气最旺的快男。2007年,19岁的俞灏明凭借着极富特色的嗓音、时尚阳光的外形、独特的个性魅力从快乐男声的比赛中脱颖而出,随后在演艺道路上稳步发展,在湖南卫视脱口秀节目“天天向上”中担任主持,在电影《乐火男孩》和电视剧《一起来看流星雨》中担纲男主角,拥有了众多的粉丝。在我看来,年青一代的男演员,俞灏明是让人喜欢的一个,他不张扬、温文尔雅的性格和兢兢业业的态度,让人感觉这个新人很努力很敬业。虽然在《一起去看流星雨》中,被设计了一个很无厘头的发型,几乎要毁了他的形象,但他从来没有在公开场合抱怨过,面对质疑总是一笑而过。

其实这次爆炸事故,还有更令人感动的细节,据说爆炸发生的一瞬间,俞灏明扑在Selina的身上保护了她,俞的背部、手臂、腿部都有不同程度烧伤,比Selina受伤严重得多。此举虽然是一瞬间的事,却彰显这个男孩子厚道的本质。谁都知道火烧在皮肤上的后果是什么,尤其对演员来说更是要命的事,一旦毁容,毁掉的是自己的后半生,他热爱的演艺事业肯定无法继续。俞灏明此举令人赞许。

厚道、不自私、淡定、阳光,是艺人难得的宝贵品质,这大概是我对俞灏明这次拍戏受伤感到遗憾的原因。其实对于爆破的戏,俞灏明在微博上曾写道“有点危险,希望一切顺利吧。”Selina在拍摄前也多次问爆破师是否安全。结果两个人不那么幸运,出事了。演员拍戏中的安全问题已多次被提及,如果《我和春天有个约会》剧组技术再完善一些,如果演员涂抹防护药膏,如果多花点钱进行炸点实验,如果……就不会伤害两位年轻的演员,剧组也不会为此损失超过2000万元。

在这里祝福两位演员尽快恢复健康,事业刚刚起步的俞灏明能坚强渡过这个难关。



近日,“时尚女王”姚晨登《时尚健康》杂志封面,破天荒大秀美背,十分惊艳。从小学习芭蕾舞的她还大展舞蹈功底,将健康与艺术之美合二为一。王尚

第47届台湾金马奖颁奖典礼将由小S与蔡康永主持,两人决定以“阿凡达”创意幽默开场。王尚

范冰冰辞演 “小凤仙”

本报讯 范冰冰原本将在《建党伟业》中饰演小凤仙,与刘德华饰演的蔡锷共谱“绝恋”。而25日记者获悉,因档期原因,范冰冰最终辞演“小凤仙”。

据悉,范冰冰目前正在韩国拍摄战争题材影片《登陆之日》,该片是韩国今年投资最大的一部电影,由姜帝圭执导,张东健、范冰冰和小田切让主演。而该片档期与《建党伟业》有所冲突,双方剧组再三协调,范冰冰本人也亲自找片方协调最终未果。对于辞演小凤仙,范冰冰表示实在是无奈之举。(孙琳琳)

窦骁董洁 新片牵手演夫妻

本报讯 日前,记者获悉,凭借《山楂树之恋》中“老三”一角一夜成名的窦骁,确定出演霍建起导演的新片《秋之白华》,该片将于10月29日开拍。

窦骁所属的新画面公司25日向记者证实,“老三”将在片中出演中国现代革命思想家——瞿秋白,而他演对手戏的则是产后重磅复出的前辈“谋女郎”——董洁,她将扮演瞿秋白的妻子杨之华。在这部电影中,两位张艺谋先后捧出来的明星,将会首次在镜头前大演对手戏。据悉,《秋之白华》是纪念辛亥革命100周年的献礼大片,通过讲述瞿秋白和杨之华的爱情故事,展现瞿秋白短暂而光辉的人生,预计明年上映。(金喆)

四门塔佛头失窃案被搬上银幕

《神通佛影》济南开机

本报讯(记者 倪自放)以济南四门塔佛头失窃、回归事件为背景创作的大型公益电影《神通佛影》,26日在济南举行开机仪式,梁小龙、罗家英、梁天、“李大嘴”姜超已确定出演此片,山东籍演员来喜出演该片男一号。已经息影多年的林青霞将以何种形式亮相该片,目前仍是悬念。

《神通佛影》是一部由中

国社会工作协会、山东神通寺和方金影视文化传播公司联合拍摄的公益电影,影片改编自真实事件:1997年春天,山东济南神通寺四门塔一尊佛头被盗,这件隋唐时期的珍贵文物自此流失海外多年未现。5年后,一位爱国华人在海外重金购得在海外爱国人士及中国迎请团的护送下,佛头终于顺利回到了济南。导演郑阳表示,影片将

致力于打造一部兼容艺术性和娱乐性、可看性强的影片,将爱心向善的理念用通俗易懂的故事道来。

据悉,该片男一号曾有意邀请人气正旺的黄渤加盟,最后确定的却是另一位山东籍演员来喜。对此,导演郑阳解释说:“的确曾考虑过黄渤,但是我觉得来喜是个非常有特色的个性演员,也很适合这个角色,而且这两年来喜出

演了不少影视作品,积累了观众缘,他的形象在大银幕上算得上新鲜,相信会给观众一分与众不同的味道。”

从山东临沂走出来的来喜在电影《风声》中饰演的看门小兵,在《斗牛》中饰演的二愣等角色都让人称道,被称为“王宝强第二”,也有传言称,来喜的恩师张国立希望来喜凭借《神通佛影》PK冯小刚捧出来的“傻根”。



本报记者 邱志强 摄